

广东警方公布今年前4月“战果”

全省刑事立案数下降12.4%

省公安厅部署持续深入推进全省打击刑事犯罪工作 粤警方开展专项行动严打“小案”

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员何剑飞报道:9日,省公安厅召开专题电视电话会议,部署持续深入推进全省打击刑事犯罪工作。副省长、省公安厅党委书记、厅长李春生强调,要全面提升公安机关打击刑事犯罪效能,严厉打击各类侵害群众切身利益的“小案”,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

李春生指出,今年以来,全省公安机关全面深入推进扫黑除恶专项斗争和“飓风2018”专项行动,强力开展“飓风”集群战役,实现了刑事打击“开门红”。同时也必须清醒认识到,当前广东社会治安形势依然复杂严峻,公安机关打击犯罪任务繁重艰巨。

他要求,要强力掀起集群打击战役高潮,扎实开展打击电信网络诈骗、枪爆违法犯罪专项行动,加大打击网上网下涉黄赌违法犯罪力度,主动对食药环违法犯罪突出领域、重点行业进行摸排清理,集中侦办一批大要案、精品案、民生案。

他特别指出,在破大案、打大仗的同时,还要突出重点、精确打击,聚焦群众反映强烈的“小案”,开展破案攻坚专项行动。他还提出,要把派出所的打击防控重点放在人民群众的“小案”上。

会上,省公安厅党委决定,即日起到年底,在“飓风2018”专项行动基础上,开展破小案专项行动。



中山市公安机关破获利用微信交友实施电信诈骗犯罪团伙案(警方供图)

任学锋到广州市公安系统调研时强调, 践行以人民为中心的思想 深化干净整洁平安有序 城市环境建设

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道:10日,省委副书记、广州市委书记任学锋就深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总... 在白云区消防大队新市中队,任学锋看望消防官兵和消防系统先进典型代表,勉励官兵坚决落实中央关于消防部队改革的要求,在转隶期间安心工作,保持优良作风,为保障广州经济社会发展再立新功。

有序城市环境建设为抓手,狠抓各项工作落实,圆满完成重大安保维稳任务,推动社会治安稳步向好,给予充分肯定。任学锋强调,在广州深入贯彻落实习近平总书记“四个走在全国前列”要求特别是营造共建共治共享社会治理格局中,市公安局要进一步提高政治站位,坚定自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,认真贯彻落实习近平总书记对公安工作提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,深入践行以人民为中心的思想,深化干净整洁平安有序城市环境建设,着力营造共建共治共享社会治理格局,为把广州建设成为最安全稳定、最公平公正、法治环境最好的城市作出新的更大贡献。

在白云区公安分局指挥中心,任学锋对近年来全市公安系统围绕中心、服务大局,牢记使命、忠诚履职,以干净整洁平安有序城市环境建设为抓手,狠抓各项工作落实,圆满完成重大安保维稳任务,推动社会治安稳步向好,给予充分肯定。

高端 政务厅

省公安厅举办第一期智慧新警务大讲堂

10日上午,省公安厅以电视电话会议的形式举办第一期智慧新警务大讲堂活动,副省长、省公安厅党委书记、厅长李春生出席并作动员讲话。他强调,全省公安机关和广大民警要切实提升对智慧新警务战略的理解和认识,积极参与智慧新警务建设应用,不断提升警务效能和工作水平,为把广东建设成为最安全稳定地区做出新的应有贡献。

智慧新警务战略的理解和认识,积极参与智慧新警务建设应用,不断提升警务效能和工作水平,为把广东建设成为最安全稳定地区做出新的应有贡献。

黄宁生到广州清远调研基础教育等工作

8日-10日,副省长黄宁生先后到广东实验中学、华南师范大学附属中学、清远市第一中学调研基础教育和高考综合改革工作。

黄宁生强调,全省教育系统要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步增强排头兵、先行地和实验区的意识和使命感;不断创新方式方法,做好师生党建、德育、拔尖人才培养等工作,持续提高工作的科学性和有效性;认真研究在高考综合改革背景下,中学教育教育改革的途径和方式,重视提高师生身体素质水平,做好学校体育工作;进一步明确学校改革发展的思路和主要任务,积极探索“素质教育”“特色化办学”发展之路。

黄宁生到清远调研体育场馆建设情况

10日上午,副省长黄宁生到清远市调研体育场馆建设,现场参观了清远市体育馆、市体育中心、清远市第一中学场馆建设项目,研究解决清远市奥林匹克中心建设规划和高校场馆规划存在的问题。

黄宁生强调,各级政府和学校要倍加关注中小学生学习体质健康,加强对学校体育工作的关心和支持;要在加强全民健身广场、绿道、社区体育公园建设的基础上,进一步补短板、强弱项,不断满足人民群众日益多样化、多层次的健身需求。他还强调,大型场馆的建设从规划、设计等方面要充分考虑赛后利用,发挥其竞赛、群众健身、体育产业等方面的综合效益,带动经济社会发展。

余艳红会见白俄罗斯专家代表团

10日,广东省副省长余艳红在广州会见白俄罗斯国立工业大学和白俄罗斯国立技术大学专家代表团。

余艳红指出,当前,广东正大力实施创新驱动发展战略,着力推动形成全面开放新格局,这为广东与白俄罗斯的深入合作提供了良好契机。希望两地共同把握“一带一路”建设加快推进的重要机遇,利用好白俄罗斯高校科研和人才优势,加强两地在科技人才项目和教育的合作,建立更加密切的友好合作关系。

全面提升新时代检察工作能力水平

10日,广东省检察院召开全体干警大会,传达学习“政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨班”精神。省检察院党组书记、检察长林影传达中共中央政治局委员、中央政法委员会书记郭声琨讲话精神和最高人民检察院检察长张军专题辅导报告精神,并就贯彻落实研讨班精神提出要求。

林影强调,全省检察机关要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是政法林影传达中共中央政治局委员、中央政法委员会书记郭声琨讲话精神和最高人民检察院检察长张军专题辅导报告精神,并就贯彻落实研讨班精神提出要求。

2018年广东省“三支一扶”计划启动 招募1700名高校毕业生前往基层

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员粤仁宣报道:2018年广东“三支一扶”计划启动,招募1700名高校毕业生前往基层进行支援活动。

广东省高校毕业生“三支一扶”专题网站http://www.szyf.org.cn了解相关情况,网上报名时间为5月14日-28日。据了解,12年来,广东共招募15000多名高校毕业生参加“三支一扶”计划。省人社厅相关负责人表示,广大高校毕业生满怀激情奔赴农村报效祖国,在基层丰富了阅历,磨练了意志,增长了才干,在服务人民群众中受到了教育、加深了感情、做出了贡献,涌现出了许多先进典型和群人事迹,普遍受到基层干部群众的好评。

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤公宣报道:记者10日从广东省公安厅了解到,今年以来,全省公安机关深入开展打击突出刑事犯罪“飓风2018”专项行动,重点打击整治涉枪爆、电信网络诈骗、盗抢骗等多发性侵财犯罪以及涉黄赌和食药环犯罪,先后组织开展了11波次“飓风”系列专案收网行动。2018年1至4月,全省刑事案件立案数同比下降12.4%;刑拘、逮捕犯罪嫌疑人分别同比上升16.1%和13%。

共破食药环案件860起,刑拘、逮捕犯罪嫌疑人分别同比上升198.7%和149.6%。打击涉枪爆违法犯罪:1至4月全省共起诉涉枪爆犯罪嫌疑人273名,查破非法制贩爆炸物品刑事案件12起,全省未发生爆炸犯罪案件。打击“两抢一盗”犯罪:盗抢案件立案数同比下降27.87%,破案2.67万起,刑拘1.45万人,逮捕1.04万人。打击电信网络诈骗犯罪:电信网络诈骗案件立案数同比上升6.19%,刑拘、逮捕犯罪嫌疑人分别同比上升14.3%和17%。群众直接财产损失同比下降13.71%,劝阻潜在受骗事主8.7万人,挽回损失11.3亿元,成功止付涉案银行卡2.02万张,涉案资金4.65亿元,封停涉案电话号码2.36万个。打击食药环违法犯罪:共破食药环案件860起,刑拘、逮捕犯罪嫌疑人分别同比上升198.7%和149.6%。打击涉枪爆违法犯罪:1至4月全省共起诉涉枪爆犯罪嫌疑人273名,查破非法制贩爆炸物品刑事案件12起,全省未发生爆炸犯罪案件。打击“两抢一盗”犯罪:盗抢案件立案数同比下降27.87%,破案2.67万起,刑拘1.45万人,逮捕1.04万人。打击电信网络诈骗犯罪:电信网络诈骗案件立案数同比上升6.19%,刑拘、逮捕犯罪嫌疑人分别同比上升14.3%和17%。群众直接财产损失同比下降13.71%,劝阻潜在受骗事主8.7万人,挽回损失11.3亿元,成功止付涉案银行卡2.02万张,涉案资金4.65亿元,封停涉案电话号码2.36万个。打击食药环违法犯罪:共破食药环案件860起,刑拘、逮捕犯罪嫌疑人分别同比上升198.7%和149.6%。

破2.67万盗抢案件,挽回诈骗损失11.3亿元

【数据】

【案例1】

【案例2】

“独行大盗”火锅店作案落网,全国流窜盗窃130余起

近期,江门市公安机关成功抓获一名流窜作案惯犯——“独行大盗”马某国。马某国自2016年以来,独自一人流窜北京、天津、河南、江苏、广东等省市疯狂实施盗窃犯罪。目前公安机关破获系列盗窃案件130余起。2018年以来,江门市新会区数个镇区多次发生通过攀爬、暴力开锁等方式的入室盗窃案件。在省公安厅的组织指挥下,江门市公安机关成立专案组,历经一个多月的缜密侦查,成功锁定犯罪嫌疑人马某国。4月15日凌晨2时,公安机关接报称,该镇一间火锅店被一名男子入室盗窃,犯罪嫌疑人正欲逃跑。专案组获悉后迅速反应,一举擒获正在逃窜的犯罪嫌疑人马某国。

微信冒充“美女”玩网恋,3团伙诈骗涉案300多万元

2018年2月11日,中山市公安局接事主林某报警称:2017年12月初,其添加了一个自称叫“蔡琼曼”的陌生女子为微信好友,并以男女朋友关系网恋。2018年1月13日至2月1日期间,对方多次以急需用钱为由向受害人索要钱财,在这期间,受害人分别通过微信和银行转账等方式,共给“蔡琼曼”转账8.76万元。当对方再次以不同理由向其索钱时,对方才意识到自己被骗,遂报案。经侦查发现,该犯罪团伙采取公司化经营模式,组织分工明确。4月18日,中山市公安机关一举打掉3个利用微信交友实施电信诈骗的犯罪团伙,抓获嫌疑人104名,破获该类案件150余起,涉案金额达300多万元。

广东省社区戒毒社区康复“8·31”工程推进会在穗召开

广东省社区戒毒社区康复工作取得明显进步,但同全国相比,广东还存在戒毒康复人员执行率不高、专职工作人员队伍不全、信息化管控能力不强等明显短板。会议要求,全省各级禁毒部门要力争年内实现乡镇戒毒康复人员服务中心建设、工作队伍力量建设有新进展;培育发展高水平禁毒社工组织、人员、志愿者有新举措;以现代科技应用倒逼吸毒人员智能化管控能力提升有新突破;完善吸毒人员闭环管理格局的工作有新成效;加强禁毒戒毒科技应用、强化戒毒业务能力的专业化建设有新提升;安置帮扶、禁毒脱贫、“双联双帮”的帮扶救助工作有新实践;病残吸毒人员收治难题初步解决。

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员梁荣忠报道:10日,省禁毒委在广州市召开全省社区戒毒社区康复“8·31”工程推进会议,省禁毒委副主任、禁毒办主任、公安厅副厅长林伟雄出席会议并强调,全省各级禁毒部门要力争年内实现乡镇戒毒康复人员服务中心建设、工作队伍力量建设有新进展;培育发展高水平禁毒社工组织、人员、志愿者有新举措;以现代科技应用倒逼吸毒人员智能化管控能力提升有新突破;完善吸毒人员闭环管理格局的工作有新成效;加强禁毒戒毒科技应用、强化戒毒业务能力的专业化建设有新提升;安置帮扶、禁毒脱贫、“双联双帮”的帮扶救助工作有新实践;病残吸毒人员收治难题初步解决。

广东省社区戒毒社区康复“8·31”工程推进会在穗召开

广东省社区戒毒社区康复“8·31”工程推进会在穗召开

“我们,广州”亮相世界港口大会中期会议

当地时间5月9日,世界港口大会中期会议在阿塞拜疆首都巴库开幕。作为2019年第三十一届世界港口大会的举办城市,广州市专门打造“我们,广州”城市文化形象推广活动,以文会友亮相此次会议,进行展览和文艺展示活动,谱写广州文化序曲,尽显羊城广州魅力,邀约国际友人来年赴穗参会。

“我们,广州”是广州市文化广电新闻出版局重点打造的城市文化系列推介活动,主要依托国际知名展会平台进行跨界合作,开展一系列城市文化推介活动,通过线上线下相结合、极具创意和互动性的文化展示,扩大广州府文化的国际影响力。

“我们,广州”作为广州市重要的文化交流互动平台,在国际舞台上集中展示广州文化艺术精髓,推动岭南优秀传统文化的传承传播,推动岭南艺术融合时代创新内容,体现广州现代商都的气派和海纳百川的国际神韵。

品牌建设 引领质量提升

评选“好品牌” 加快“走出去”

羊城晚报讯 记者马汉青报道:广东品牌的含金量越来越高,广东品牌“走出去”步伐越来越大。记者9日从广东省发展改革委获悉,近年来,广东各相关部门认真开展广东省名牌产品的评价工作,打造众多广东名牌。同时,相关部门通过形式多样的品牌宣传推广活动宣传广东品牌,效果良好。

在广东省名牌产品评价工作方面,广东省质监局围绕厘清监管职责、提升监管效能、优化管理方式的改革精神,将广东省名牌产品技术性评审和事务性工作职能转移给具备资质的社会机构承担。督促指导品牌承接单位,不断完善名牌产品评价工作,保证了广东省名牌产品评选工作的公正、公平与权威性。积极探索建立以消费者认可和市场竞争力为基础的名牌评价新体系和“评”“管”分开的评价新机制,努力提高名牌评价和名牌产品的社会公信力,引导企业全面提高质量水平、创新能力和管理水平。

广东省农业厅则联合省直相关部门,先后开展了两届广东省“十大名牌”系列农产品和广东省名特优新农产品评选活动,评选出广东大米、广东名猪、广东名鸡等十三类中选优的名牌农产品,建立了广东省名特优新农产品目录库。截至目前,全省“十大名牌”系列农产品149个,有效期内的广东省名牌产品(农业类)1197个,广东省名特优新农产品目录库1416个。

与此同时,有关部门引导企业积极参加境外各类专业品牌展会活动。2017年在英国、波兰、印尼、伊朗、泰国、南非、墨西哥等市场举办13场系列广东商品展。充分发挥境内综合性展会平台作用,第121、122届广交会广东均有432家企业参展,品牌展位数分别为3178个和3176个。

相关新闻

广东省2017年名牌产品达944个,创历年新高 5个广东品牌入选“世界品牌500强”

羊城晚报讯 10日,广东质量品牌提升高峰论坛暨名牌颁奖仪式在广州举行。880个工业产品和64个服务产品成为2017年度广东省名牌产品,共计944个,创历年新高。2017年,入选世界品牌实验室发布的“世界品牌500强”的中国品牌由2005年的4个上升为37个,其中广东品牌5个。此外,全省现有9家企业共17个品牌通过“广东优质品牌认证”。截至2017年底,全省有效期内“名牌产品”共有2225个。(唐珩 李烈鹏 岳志轩)

2019年世界港口大会正式启动

羊城晚报讯 记者马化展、通讯员陈瑜、唐旭妍报道:9日,世界港口大会中期会议在阿塞拜疆首都巴库的阿利耶夫会议中心正式开幕。10日,在会议闭幕式上广州港务局副局长袁越、国际港口协会主席圣地亚哥·米拉以及巴库国际港务局代表团长袁越对参会的各国代表再次发出2019港口大会的盛情邀请,并得到积极回应,众多参会代表表示明年一定到广州相聚,探讨港口商务合作、开通国际航线等具体事宜。

在晚间招待会上,广州港宣传片震撼播放,随后,广州港务局代表团长袁越对参会的各国代表再次发出2019港口大会的盛情邀请,并得到积极回应,众多参会代表表示明年一定到广州相聚,探讨港口商务合作、开通国际航线等具体事宜。

在晚间招待会上,广州港务局代表团长袁越对参会的各国代表再次发出2019港口大会的盛情邀请,并得到积极回应,众多参会代表表示明年一定到广州相聚,探讨港口商务合作、开通国际航线等具体事宜。